

Modalités de mise à disposition des documents préparatoires à l'Assemblée Générale Mixte d'ANF Immobilier du 28 juin 2018

Issy-les-Moulineaux, Le 6 juin 2018

Les actionnaires de la société ANF Immobilier (ISIN FR0000063091) sont invités à une Assemblée Générale Mixte qui se tiendra le **jeudi 28 juin 2018, à 14 heures 30**, aux Salons Hoche : 9, Avenue Hoche, 75008 Paris.

L'avis de réunion, comportant l'ordre du jour et le projet des textes de résolutions, a été publié au Bulletin des Annonces Légales Obligatoires du 21 mai 2018 (bulletin n°61).

L'avis de convocation sera publié au Bulletin des Annonces Légales Obligatoires du 11 juin 2018.

Les informations visées à l'article R.225-73-1 du Code de commerce sont disponibles sur le site Internet d'ANF Immobilier https://www.anf-immobilier.com/fr/finance/assemblees-generales/.

Tout actionnaire peut demander à ANF Immobilier l'envoi des documents et renseignements prévus par les articles R.225-81 et R.225-83 du Code de commerce.

Les actionnaires pourront également prendre connaissance des documents qui seront déposés sur le bureau de l'Assemblée Générale dans les conditions légales et règlementaires au siège social d'ANF Immobilier.

A propos d'ANF Immobilier

Assemblée Générale

28 juin 2018

ANF Immobilier (ISIN FR0000063091) est une foncière d'investissement cotée tournée vers l'immobilier tertiaire, la création de valeur et l'accompagnement des métropoles régionales dynamiques françaises. Elle est actuellement implantée à Bordeaux, Lyon, Marseille et Toulouse. Cotée sur Euronext Paris, ANF Immobilier est présente dans l'indice de référence immobilier EPRA Developed Europe, ANF Immobilier est une société du groupe Icade.

http://www.anf-immobilier.com

Contact ANF Immobilier :

Laurent Milleron

investorrelations@anf-immobilier.com

Contact Presse :

Renaud Large, Tél: +33 6 33 49 36 06

renaud.large@havas.com